



**продолжение историй
о поездке на
СОКОЛИНЫЙ КАМЕНЬ**

ПОХОД НА «СОКОЛИНЫЙ КАМЕНЬ»

Записано родителями со слов Макеевой Сони.

В один сентябрьский выходной мы с ребятами «Умничками» и родителями поехали в поход. Ехали мы на машине, с друзьями Любой и Машей Мамонтовыми. По дороге было весело, мы пели песни и играли в «города».

Ехали мы долго, по дороге останавливались на лесных дорогах, чтобы подождать другие машины и друзей. Наконец мы приехали. Нашим гидом был молодой человек Ильфат. Он нам рассказал, что место куда мы пойдём называется Соколиный камень, а почему – мы увидим сами. Он рассказывал про растения, немного про животных, про птиц. По дороге мы обнимали деревья и слушали, что они нам расскажут. Мне большая осина рассказала, что на ее ветках живет белка и готовится к зиме. Елена Владимировна увидела и показала нам большой пенёк с щепками торчащими, на котором раньше играл медведь-музыкант. Иногда мы шли рядом с протекающей узенькой речкой. Я увидела большой муравейник, но муравьев было мало на нем. Наверное им уже было холодно и они закрылись в своем домике. Еще мы видели лягушку с блестящими пупырышками. И вот мы дошли до большущих камней, стали подниматься на горы и увидели глыбы, похожие на сокола, который расправил крылья и хочет взлететь. Ильфат сказал, что эти камни – граниты. С горы было видно все далеко и красиво. Деревья в желтом, красном, оранжевом и зеленом наряде. Мы все дружно фотографировались. И вдруг папа Димы заметил бурундучка. Он был полосатый, пушистый, с торчащим хвостиком и смешно скакал по камням. В походе папы жарили нам вкусные сосиски. Моя мама сварила вкусную уху. Мы пили чай с вкусняшками, который кипятили на костре. Потом прыгали через него. Ильфат нам загадывал загадки про предметы, которые понадобятся в походе. Елена Владимировна подарила цветные карандаши, за то, что мы были умнички и отгадывали загадки. Моя сестра Настя провела нам конкурс: каждый с завязанными глазами должен был срезать себе один из сувениров, которые были развешены на веревке, между деревьев. Еще мы играли в догонялки, бадминтон и в мяч.

Нам всем очень понравилось, как мы провели время! Я бы хотела снова съездить со своими друзьями в поход. Это очень весело, интересно и увлекательно!

Наши выходные дни

Записано родителями со слов Гусева Саши.

На «Соколином камне» просто круто. Там можно лазить по большим камням. Мы со Славкой играли в прятки, и он спрятался в настоящую пещеру. Но я нашёл его. В лесу много красивых деревьев они толстые и ветки качаются. Бурундук бегал по гладким камням и не под скальзывался. Я еле залез на вершину, ух как там высоко.

Все макушки у деревьев видно.

Ещё мы играли там в разные игры. Так бы всегда отдыхать.

Здорово!!!



Путешествие в осень

Записано родителями со слов Додоевой Нозии

На улице осень. Красиво очень. Мы в лес ездили с ребятами. Листья красивые. Там лягушка была - она почти спала. Еле-еле прыгала. А ещё муравейник большой и муравьи ползали, но их мало было.

Мы на высокую гору лезли, очень страшно было. Высоко очень.

На самой высоте камень стоит, очень похож на сокола.

Мы там играли в догонялки и призы получали. А в речке вода очень быстро бежала. Мы грибы видели, и шишки с веточками собирали.

